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FHEE (cellulase, CL) /FRPAREAHER TN E
RFEHABE

BBk 100 /48 ¥

I OE : EXWERTSLE 2-3 MUEE SRR ETUNE

MEZX :

CL (EC3.2.1.4) fAE T4HE . HEMBIIAN, REMSMEMRTILATYERIEM, 202N TR,
i MRGT. PROR LT R AR B A5 U B 1 77 o

MERIE:
SR FH TR L (725000 5 CLAE A P2 P RE T A B e At = A 1 B S 1 35 8

mEEMEENAR:
IRV KRR RS . LR ELL tAI /96 FLAR . BB, UK. IRBRER R AR K .

WFIB LA R FAECH -

PR Wik 100mLx1 i, 4CIRAT;

R —: Witk 6mLx1 i, 4CIRTT;

WA " Wilk 4omLx1 i, 4°CLRAE

WA= BxD i, 4°CIRAEs  IRF AT SmL 2848/ 45mL 3R 6% R 78 4 T 35 FH

RN ERES:

1. WEEIEFRANE. SSREMFEBRARE S OEN, BO0ER G WRAESMEEE (1044 « 42
BURAARFR (mL) 29 500~1000: 1 FIEGET G500 340 B sRANALANN ImL $REUHE D, 18 i il e 0 B ke 4
Mo CUKI&, ZhE 20% 8 200W, 875 3s, [HFF 10s, EE 30 K); 8000g 4°CE.C» 10min, HX L3, Bk L
Rrill

2. Y WRALURE () « RERAFmL)A 1: 5~10 FILLE] CRIRENZ 0.1g 4L, A ImL #2
WD, HHTUKIB A . 8000g 4°C &L 10min, i, Bk LA,

3. IM3E CGRO FERL: BRI

MEERFNE SR
GBI it A 5 &
FEA 50 50
WA (uL D 90
WA= (uL D 370 370
WK (uL D 180 90
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37CHEH M 1h J§, 90°C/KIE 15min (5%, ByibKaE5), AHE

8000g 25°C &0 10min, H L7, HEILTR

FELLWR (uL)

140

140

R= (uL)

260

260

WBA),  90°C/KW 10min (', Bhilb/AKAHELS), A, B 200 0 L EMEAHEEL A ML 96 LK,

W 620nm THRAAE A, T AA=A MEE-A WRE . BMNEE & —XTIRE.

CL EitE:
A ARERELEMNENHEARTT

1. ARHESRAE FIE A EA RN y = 5.018x - 0.0462; x AFSEMKE (mg/mL), y NEHE.

2. I () CLIE /K

AL X B mL M GRS EMETAE Lpg W ETRE E SO — MBI 1AL
CL 3% J1(ng /min/mL)= [1000 X (AA+0.0462) +5.018xV ]V #£=T =39.8x(AA+0.0462)

3. ZHf. AR AR CL & IMiHE
(D) ZIREAREZTHE

AL E S B mg HIUE BRI AL 2E Ipg H&THE E SO — MR ) 5L
CL i J1(ug /min/mg prot)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV JZ & ]+(V FExCpr) =T

=39.8x(AA+0.0462) +Cpr
(2) ¥eFEAREERE 5

AL L B g AEUVG B AR 1 g AT E SO —ANBES BT
CL 3% JJ(ng /min /g #£55)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV [ S ]+(Wx V ¥tV ¥EE) +T

=39.8x(AA+0.0462) +W
(3) 1&40THH RN i

FALAE S B 1 AT R AR B AL A 1w g BB E SO — R ) AL

CL § /7(ug /min /10* cell)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV 4 ]+(500xV Fi+V B ) =T

=0.0796x(AA+0.0462)

1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V Jis: RMNEKRSAE, 0.6mL; VK IMAFEAREE, 0.05mL;

V R

IMANSREGRAARL, 1 mL; T: JRMIEE, 60 min; Cpr: FEAEEARKE, mgmL; W: FEAFE, g 500:

B A S, 500 J5.

b.F 96 FLAR 2 HITHEE AR T

1. FRAESAEIE A5 FEN v = 2.5090x - 0.0462; x AFRHESRE (mg/mL), y W IEIE.

2. I (K CLIE /K

AL X B mL M CRD SR Lpg &R E SO — AN B T HRAL
CL 3% /1(ng /min/mL)= [1000 X (AA+0.0462) +2.509xV 1=V #£=T =79.6x(AA+0.0462)

3. ZHf. AR AR CL & IMiHE
(D) ZIREAREZTHE

BRIHIE X B mg HAE AR EMEL A 1 v g R E SO —/NERE 77547,
CL 3% /J(ng /min /mg prot)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV 4 ]+(V ¥ExCpr)=T

=79.6%(AA+0.0462) +Cpr
(2) ¥eFEAREERE 5
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BN IE S B g AUV AE 1 g A AR E SO — RS B0
CL % 71(pg /min /g B E)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV i ]+(Wx V BtV BER)+T

=79.6x(AA+0.0462)~W
(3) ¥%40 P s B A
FAALE S B 1 TANE B BRI A B A A L g FRRE E SO — AN A
CL & /1(ng /min /10%cell)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV [ 5]+(500xV FE+V FEE)=T

=0.1592x(AA+0.0462)
1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V Jik: MR EAEFR, 0.6mL; VA JAFEAER, 0.05mL; V.
TONIRBUGBAAAR, 1 mL; T: JMEFAE], 60 min; Cpr: FEARZEARIREE, mg/mL; W: FEARJRE, g; 500:
Y1 B 4 i S 5, 500 5.



